#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding Kab-Sluis30

Toestel typenummer Kab-Sluis30
Datum montagehandleiding 15/04/2024
Versienummer montagehandleiding 2.2

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/YI\I TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Veiligheidsruimtes ... ... i e e e e e e e 6
Aanzichten 2D ... ... e e 7
Plattegrond palenplan . ......... ... ittt it 8
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 9
Staander Kabelbaan de Sluis (hoog) ........... .. .c.ciiiiiiiiiinnnnnnnnns 10
Staander Kabelbaan de Sluis (laag) ............. ...ttt nnnnnnnnn 12
Ligger Kabelbaan de SLuis ..............uuuuunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnenns 14
Vlioerframe Kabelbaan de SLuis .............c.iiiiiiinneennnnnnnnneenns 15
Vlioerplaat Kabelbaan de SLuis ............c.cuiiiiiiinneeennnnnnnneenns 17
Balustrade Kabelbaan de Sluis ................. 'ttt nnnnnnnnn 19
Oploopvloer Kabelbaan de SLULIS .. .........iiiiiniiiii e, 21
Anker Oploop Kabelbaan . ............ .. ...ttt 23
PE Strips voor oploopVvloer . ...........'uiiiiiien it 25
Trap Kabelbaan de STUIS . ......... ...ttt 27
Trapleuning Kabelbaan de Sluis (links) ...............iiiinnnnnnnnn 29
Trapleuning Kabelbaan de Sluis (rechts) ............. ... iiiiunnnnnn 31
Kabel 30 meter . ........ ... ittt ettt 33
Katrol met zitje ...t i i e e e e e e e e e 34
Kabelbaanrem voorkant . ............. ... ittt 36
Kabelbaanrem 3,0 meter . .......... ..ttt 39
Kabelbaan draadeind met 0og M30x600 ..............c.ccuiiiiinnnnnneenns 42

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 43



T;T:\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Aanzichten 3D

| E—
N
MMM“HM Nl

F— 18

Aanzicht 1

Aanzicht 2

ol

Aanzicht 3

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 3 van 43



LI?T\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Onderdelenlijst

4 st. Staander Kabelbaan
de Sluis (hoog)

4 st. Staander Kabelbaan
de Sluis (laag)

2 st. Ligger Kabelbaan
de Sluis

1 st. Vloerframe
Kabelbaan de Sluis

459x154x60cm

370x130x60cm

300x30x30cm

252x181x10cm

I

2 st. Vloerplaat
Kabelbaan de Sluis

2 st. Balustrade
Kabelbaan de Sluis

1 st. Oploopvloer
Kabelbaan de Sluis

2 st. Anker Oploop
Kabelbaan

116x161cm

157x957x7cm

215x130x8cm

100x15cm

6 st. PE Strips voor

1 st. Trap Kabelbaan de

1 st. Trapleuning
Kabelbaan de Sluis
(links)

1 st. Trapleuning
Kabelbaan de Sluis
(rechts)

oploopvloer Sluis
65x8x2cm 136x64x90cm
N

103x127x289cm

103x127x289cm

1 st. Kabel 30 meter

1 st. Katrol met zitje

1 st. Kabelbaanrem
voorkant

1 st. Kabelbaanrem 3,0
meter

@lcm x 30 meter

20 cm

3,0 meter

2 st. Kabelbaan
draadeind met oog
M30x600

60x@3 cm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 4 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/YI\I TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 5 van 43



Kab-Sluis 30 meter

I/ﬂ TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

34611mm
£
8 31611mm
1500mm
T o e b —
cle 1500mm SN -
E|5 HEE=
ole 55 A=
e \ﬁ;ﬂ
Veiligheidsruimtes

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 43



Kab-Sluis 30 meter

I/ﬂ TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

31611mm

kabenengte max. 28500mm

3600mm

Vooraanzicht

3000mm

3600mm

2712mm

Zijaanzicht

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 7 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/YI\I TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!

Voor de betonfundatie heeft u 1000x700x600mm beton per staander nodig, voor de overige
onderdelen 25 kg snelbeton.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

34611mm

31611mm

26432mm

752mmy 311 mm 1824mm

Cch

6000mm
3000mm

“Eh
1208mm

'ETTmm}

2522mm

]

]
—l i
f

%mm

[
i

1778mm

Afmeting gat per staander (8x)
1000x700x1100mm (LxBxD)

Betonpoer per staander (8x)
1000x700x600mm (LxBxD)

Plattegrond palenplan

?fﬁ‘*Safety Sand

600MM
00MM 4 00M!

+ |— Concrete

Inground

Betonfundatie

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/YI\I TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 9 van 43



Kab-Sluis 30 meter

LI?Y:\T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Staander Kabelbaan de Sluis (hoog)

Hoofdafmetingen: 459x154x60cm

4560mm

Q%amm kA

ww/egL
ww/eGl

®
L)
3

wuwoo9

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 10 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
|/’t\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Staander Kabelbaan de Sluis (hoog)

Omschrijving: Bevestiging tussen de staander en de ligger

1 st. Staander Kabelbaan |4 st. Torx M10X25 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)

de Sluis (hoog)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 11 van 43



. Kab-Sluis 30 met
LI?Y:\T TnT speeltoestellen a15/04%324 |mevfg
Staander Kabelbaan de Sluis (laag)

Hoofdafmetingen: 370x130x60cm

3699mm )

\_

wweoel
wuweogl

[o2]
o
o
3
3

B o 3699mm

wwelLed

wwoo9

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 12 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
|/’t\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Staander Kabelbaan de Sluis (laag)

Omschrijving: Bevestiging tussen de staander en ligger

1 st. Staander Kabelbaan |4 st. Torx M10X25 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)

de Sluis (laag)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 13 van 43



LI?Y:\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Ligger Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 300x30x30cm

2 STUKS

300mm

3000mm

I

1=
wwieL

300mm

@
WwWQQoE

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 14 van 43



’T;Y:\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Vloerframe Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 252x181x10cm

1 STUK

wwolgl

wwgese

100mm 2522mm
- |
i 1141mm . || <
g g8
3 1 IERE
o
3 MQmrh
3 3 n
g 1141mm
3
| N Ab,
100mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 15 van 43



e~ Kab-Sluis 30 meter
%T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2
Vloerframe Kabelbaan de Sluis

Omschrijving: Bevestiging tussen het frame en de staanders

1 st. Vloerframe 8 st. Bout M10X120 16 st. Ring M10 (middel) |8 st. Lock Moer M10

Kabelbaan de Sluis

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 16 van 43



Kab-Sluis 30 meter

’T;?:\T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Vloerplaat Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 116x161cm

2522mm
100mm 1161mm
| § 100mm §
o o
3 3
3 3
100mm
N
(8}
N
N
3
3

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 17 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
Iﬂ:\l TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Vloerplaat Kabelbaan de Sluis

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloerplaten en het frame

2 st. Vloerplaat 8 st. Torx M10X30 16 st. Ring M10 (middel) |8 st. Lock Moer M10
Kabelbaan de Sluis

N

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 18 van 43



Kab-Sluis 30 meter

%T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Balustrade Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 157x957x7cm

956mm

i
]
-

wweogsg L
wwosoL
wwgogsg L

W
A
Wwgg

Pagina 19 van 43

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen



e~ Kab-Sluis 30 meter
%T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2
Balustrade Kabelbaan de Sluis

Omschrijving: Bevestiging tussen de staanders en de balustrade

1 st. Balustrade 8 st. Torx M10X25 8 st. Veerring M10 8 st. Ring M10 (middel)
Kabelbaan de Sluis

UULE& ® S ®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 20 van 43



Kab-Sluis 30 meter

LI';YT\T TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Oploopvloer Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 215x130x8cm

900mm 1300mm

wuweyie
wuweyle

900mm

wwoogl

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 21 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Oploopvloer Kabelbaan de Sluis

Omschrijving: Bevestiging tussen de oploop en de vloer

STAP 1 van 1

1 st. Oploopvloer 3 st. Torx M10X25 3 st. Veerring M10

3 st. Ring M10 (middel)

Kabelbaan de Sluis

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 22 van 43



%T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Anker Oploop Kabelbaan

Hoofdafmetingen: 100x15cm

2 STUKS

o

o

S 1000mm

3

|

Q
&
3
=

——

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 23 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

Anker Oploop Kabelbaan

Omschrijving: Bevestiging tussen de ankers en de oploop

STAP 1 van 1

1 st. Anker Oploop 2 st. Torx M10X25 2 st. Veerring M10

2 st. Ring M10 (middel)

Kabelbaan

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 24 van 43



LI?WI\T TnT speeltoestellen

V2.2

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024

6 STUKS

PE Strips voor oploopvloer

65x8x2¢cm

Hoofdafmetingen:

80mm

650mm

2

SO
.
*eten
-t

s,
e,

Pagina 25 van 43

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen



’T;?:\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter
15/04/2024 | V2.2

PE Strips voor oploopvloer

Omschrijving: Bevestige van de PE strips op de oploopvloer

STAP 1 van 1

6 st. PE Strips voor
oploopvloer

18 st. Afdekdop M10

18 st. Slotbout M10X45

18 st. Ring M10 (middel)

N

JJL
)

/v

18 st. Lock Moer M10

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 26 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Trap Kabelbaan de Sluis

Hoofdafmetingen: 136x64x90cm

wwelol

900mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 27 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Trap Kabelbaan de Sluis

Omschrijving: Bevestiging tussen de trap en de vloer

1 st. Trap Kabelbaan de 3 st. Torx M10X25 3 st. Veerring M10 3 st. Ring M10 (middel)

Sluis

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 28 van 43



’T;?:\T TnT speeltoestellen

Kab-Sluis 30 meter

15/04/2024 | V2.2

Trapleuning Kabelbaan de Sluis (links)

Hoofdafmetingen: 103x127x289cm

1 STUK

LuiB;

|
“luwozz)

\ ERARE %\bp“\v(\

2%[

2891mm

wwogzl

1032mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 29 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Trapleuning Kabelbaan de Sluis (links)

Omschrijving: Bevestiging tussen de trapleuning en de staanders / de vloer

1 st. Trapleuning 6 st. Torx M10X25 6 st. Veerring M10 6 st. Ring M10 (middel)

Kabelbaan de Sluis

(links)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 30 van 43



TN Kab-Sluis 30 met
LI';YI\T TnT speeltoestellen a15/04u/§324 |mevze.g
Trapleuning Kabelbaan de Sluis (rechts)

Hoofdafmetingen: 103x127x289cm

~
X,

I

wwozz |’ .

1032mm

[{e]
[{e]
N
5
3
ﬂ wwozz |

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 31 van 43



. Kab-Sluis 30 met
%T TnT speeltoestellen a15/04%324 |mevf;
Trapleuning Kabelbaan de Sluis (rechts)

Omschrijving: Bevestiging tussen de trapleuning en de staanders / de vloer

1 st. Trapleuning 6 st. Torx M10X25 6 st. Veerring M10 6 st. Ring M10 (middel)

Kabelbaan de Sluis

(rechts)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 32 van 43



T Kab-Sluis 30 meter
Lr;f:\T TnT speeltoestellen

15/04/2024 | V2.2

Kabel 30 meter

Hoofdafmetingen: @lcm x 30 meter

Er is geen technische tekening aan dit onderdeel toegevoegd.

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 33 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
Iﬂ:\l TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Katrol met zitje

Hoofdafmetingen:

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 34 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
|/’t\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Katrol met zitje

Omschrijving: Zorg ervoor dat het zitje op ten minste 35cm boven het maaiveld hangt, gemeten
met een belasting van 69,5 kg

1 st. Katrol met zitje

~350mm

maaiveld

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 35 van 43



T Kab-Sluis 30 meter
|/’t\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem voorkant

Hoofdafmetingen: 20 cm

De knop van de rem moet
naar het midden wijzen

\

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 36 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem voorkant STAP 1 van 2

Omschrijving: Schuif de rem op de kabel. En zet vast met de kabelklem. Zorg ervoor dat de knop
van de rem op minimaal 150cm van het HOGE frame geplaatst wordt.

1 st. Kabelbaanrem 1,5

meter

Lz

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 37 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem voorkant STAP 2 van 2

Omschrijving: zorg ervoor dat de knop van de rem naar het midden wijst richting de katrol.

De knop van de rem moet naar
het midden wijzen

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 38 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
Iﬂ:\l TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem 3,0 meter

Hoofdafmetingen: 3,0 meter

De knop van de rem moet
naar het midden wijzen

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 39 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem 3,0 meter

Omschrijving: Schuif de rem op de kabel. En zet vast met de kabelklem. Zorg ervoor dat de knop
van de rem op minimaal 350cm van het LAGE frame geplaatst wordt.

1 st. Kabelbaanrem 3,0
meter

Lz

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 40 van 43



T~ Kab-Sluis 30 meter
I/"Y:\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaanrem 3,0 meter

Omschrijving: Zorg ervoor dat de knop van de rem naar het midden wijst richting de katrol.

De knop van de rem moet naar
het midden wijzen

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 41 van 43



T Kab-Sluis 30 meter
|/’t\| TnT speeltoestellen 15/04/2024 | V2.2

Kabelbaan draadeind met oog M30x600

Hoofdafmetingen: 60x@3 cm

= T = T = T = T =

| | :

wwgg9
wwo09

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 42 van 43



T Kab-Sluis 30 meter
s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

15/04/2024 | V2.2

Kabelbaan draadeind met oog M30x600

Omschrijving: Bevestiging van het draadeind door het frame. Door het aandraaien van de moeren
breng je de kabel op spanning.

2 st. Kabelbaan draadeind |4 st. Moer M30
met oog M30x600

///dnor\'oerbuls

M30x600

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 43 van 43



	Inhoudsopgave

